

















# **主办** | 通威太阳能办公室

## 【引领 Ⅰ服务 Ⅰ聚力 Ⅰ发展】

# 成都市双流区总工会莅临通威太阳能成都公司慰问"成都市百佳职工创客明星"



合影留念

高效经

本报讯(通讯员徐璐璐)1月14日,成都 市双流区总工会党组书记、常务副主席姜忠勇一 行莅临通威太阳能成都公司, 为公司职工王岚、 张鹏、杜俊霖等三名"成都市百佳职工创客明星" 会主席王耀颐热情接待。

值此新春佳节来临之际,姜忠勇副主席代表 双流区总工会送来节日的问候及新春关爱礼包, 并且关心询问了三名"创客明星"的工作及生活 近况。在工作上,姜忠勇副主席鼓励"创客明星 们"作为一颗"星",要把创新理念、创新方式 传递到职工朋友中去,形成一种百花齐放春色满

园的创新态势。在生活上,希望大家阖家欢乐、 幸福吉祥! 三名职工纷纷对总工会无微不至的关 怀表示感谢。

自2018年举办"百佳"职工创客明星评选 带来节日的关怀与问候,通威太阳能成都公司工 至今,通威太阳能技术人才已连续三年获得该荣 誉。像这样的明星职工在通威太阳能还有很多, 今后,红色聚能家将持续聚焦此类技术创新创造 "双创"活动,推动更多技术人才立足岗位积极 投身"双创"活动,凝聚起更加强大的职工力量, 协同企业高效发展。

#### **♡** 工会关爱 | 员工关爱

基地	生日礼品发放类型	发放数量(份)
合肥		228
成都	正式员工:购物卡、定制礼品 试用员工:定制礼品	224
眉山		162

基地	部门	姓名	关爱类型	关爱金额 (元)
合肥	电池三厂生产部	杨报组	关爱基金	335.88
合肥	高效电池设备部	章伟冠	关爱基金	6000

## 党建日常 │ 党员发展

基地	部门	姓名	转接类型
成都	光伏研究院	陈坤	转出
合肥	计划部	雷放存	转出

### 通威太阳能 2020 年度 优秀工会委员评选活动圆满结束

本报讯(通讯员 张涛 程良 徐忠琴)为表彰先进,树立典型,增强工会组织的凝聚 力,提高工会工作的整体水平,同时为了激发工会委员爱岗敬业的积极性和主动性, 1月12日,通威太阳能合肥、成都、眉山三地工会2020年度优秀工会委员评选活动降 重举行,成都基地工会主席王耀颐、眉山公司工会主席罗兰、合肥基地工会副主席熊 杰及全体工会委员参加会议。

会议介绍了 2020 年全年工会工作开展情况,2020 年三地工会工作在各委员的积极 配合下,全年为37名困难、生病员工开展帮扶慰问累计达10万余元,共获得补贴49 万余元,全年活动满意度均达96%以上,并相继成立了妇联;其中成都工会于2020年 4月破例迅速升格党委,并成功申报全国厂务公开民主管理先进单位、全国模范职工之 家和全国职工书屋示范点等各级奖项13项。

随后, 主持人宣布了优秀工会委员的评选标准, 各工会委员总结各自全年工会工 作开展情况,并进行现场投票。根据全年工会工作活跃度和现场投票,最终合肥基地 工会文体委员夏中南、组织委员许健、女工委主任项海霞,成都基地物资管理委员吕涛、 组织委员张扬、女工委员古玲,眉山基地组织委员高宇、宣传委员张瑜、帮扶委员胡 安骥分别获得通威太阳能2020年度优秀工会委员荣誉称号。

最后,三地工会主席进行总结发言,2020年工会工作在各委员的积极配合下,得 到了各级政府和单位的充分肯定,同时希望各位工会委员再接再厉,在2021年的工作 中创新工作方式, 拓宽工作渠道, 加大业务下沉力度, 真正了解员工之所需, 解决员 工之所困,在公司发展建设中发挥更加重要的作用。

执行到位

势聚焦

## 通威太阳能合肥公司工会开展 "把爱带回家"困境儿童关爱活动



本报讯(通讯员程良)为让困境儿童 能够幸福、温暖的度过寒假和春节,以实 际行动关爱他们的身心健康,1月26日, 在2021年春节来临之际,通威太阳能合肥 基地工会联合所在的复兴社区,组织开展 以"把爱带回家"为主题的困境儿童走访 慰问行动,了解困境儿童生活学习情况, 并送上慰问礼品, 为他们送去冬日温暖和

本次活动共走访慰问6名困境儿童家 庭,活动现场,合肥基地工会相关负责人 为孩子们送上了丰富的学习用品及新春礼 包, 且与孩子们亲切交谈, 积极了解孩子 们学习、生活状况,倾听孩子们的心声, 并鼓励他们认真学习,保持乐观的心态, 争取以优异的成绩回报父母,报答社会。 孩子们的小脸上洋溢着灿烂的笑容,家长

春节祝福。

表示感谢公司及社区对孩子们的关心,-定会督促孩子们努力学习,早日回报社会。 据了解,大部分困境儿童都是由爷爷

奶奶抚养,由于种种原因,家庭经济条件 差、生活上需要帮助,在学习、心理上都 有一定的落差。此次慰问活动,不仅给困 境儿童家庭带来了物质上的帮助, 更给予 了精神上的慰藉和鼓励,让他们感受到了 来自社会的温暖,让每一个孩子都能在同 一片蓝天下快乐成长。

活动结束,复兴社区党工委孙书记对 合肥基地工会持续开展爱心活动表示感 谢,并表示希望通威太阳能公司继续传播 和践行正能量,带动更多的企业承担社会 责任,给处于弱势的群体感受到社会各界 的关爱和温暖。

# 本月文创新品





通威太阳能文创春联套装

### 通威太阳能合肥公司党支部召开 2020 年度党建工作总结会议



合肥基地合影留念

成都基地合影留念



眉山基地合影留念

本报讯(通讯员程良)为进一步提高 公司党建工作水平,促进相互交流学习,1 月21日,通威太阳能合肥公司党支部组织 召开2020年度党建工作总结交流会,通威 太阳能合肥基地全体25名党员出席会议。

会议第一项议程首先公布了通威太阳 能合肥公司新一任党支部书记选举结果, 在充分发扬民主、广泛酝酿讨论的基础上, 及宣传委员。

会上, 张明书记对 2020 年的党建工作 保持了强劲的内生动力,彰显了企业的责 展新局面,献礼建党一百周年!

任和担当。二是通过加强对党员的教育管 理, 充分发挥党员的先锋模范作用, 号召 广大党员干部职工自愿为疫情严重区域捐 款,积极参与公司组织的无偿义务献血、 慰问社区老党员等活动,参与疫情期间生 活区进出人员摸排、防疫知识宣传和防疫 哨卡把守等工作,三是加强党员理论知识 学习,组织开展各类做合格党员学习活动, 严格按照选举程序,采用无记名投票、差 全面掀起理论学习热潮。同时,按照党规 额选举的办法,且已经上级党委批复同意, 发展党员,加强对后备干部以及入党积极 郑重选举张明同志担任通威太阳能合肥公 分子的选拔和培养工作,2020年成功发展 司党支部书记,并选举产生一名组织委员 1名预备党员,并吸收14名党员党组织关 系转入,为公司发展培养优秀的后备力量。

根据会议议程,张明书记对2021年 进行总结汇报,张明书记指出,今年以来, 度党建工作思路及措施进行梳理,在建党 突如其来的疫情造成前所未有的冲击,通 一百周年即将到来之际,通威太阳能合肥 威太阳能公司在上级各级党委的正确领导 公司党支部将继续在上级党组织的领导下 下,在公司班子成员的积极配合下,认真 开展好党组织建设工作,不断推动公司党 完成党建工作,积极采取措施应对困难, 支部建设再上新台阶,努力开创高质量发

#### 中共通威太阳能(成都)有限公司委员会 参加西开区党组织书记述职评议会议



中共通威太阳能(合肥)有限公司 支部委员会换届选举结果公示

